

Алтайская правда

№ 150 (21815)

ВЫХОДИТ С 12 АВГУСТА 1917 ГОДА

Цена в розницу - договорная

Пресс-конференция

Не все так просто, как кажется

Начальник главного управления администрации края по сельскому хозяйству Аркадий Затлер провел пресс-конференцию с журналистами края. Речь шла о страде. Предстоит убрать 4 млн. гектаров зерновых. Сейчас обмолочено около 13 процентов всей площади. Урожай 12 центнеров зерна с гектара. Но это на сегодняшний день. В дальнейшем, считает Аркадий Францевич, он будет ниже - порядка 9-10 центнеров. Нагрузка на один комбайн составляет 250 гектаров, это очень много. Достаточно сказать, что раньше в уборку было задействовано 25 тысяч комбайнов. Нынче же всего 16 тысяч. Так что уборка будет трудной и, видимо, затяжной. Однако сейчас представилась возможность купить новые комбайны по лизингу. Для этого надо изыскать в текущем году 12-13 млрд. рублей для первоначального взноса. Комбайны сразу будут включены в уборку.

На пресс-конференции был задан вопрос об импорте продовольствия. Конечно же, ввоз продуктов, которые мы сами в состоянии произвести, должен быть ограничен, но совсем

его запретить нельзя, отметил А. Затлер. Он необходим еще и потому, чтобы и наш крестьянин не дремал, чувствовал конкуренцию коллег «из-за бугра».

Зашел разговор и о монополии переработчиков, в частности о сахарных заводах края, коллективы которых полностью выкупили свои предприятия. Сахарореработчики поставили крестьянам, скажем прямо, неприемлемые условия - 50 процентов продукции завод забирает себе, 50% отдает крестьянину. Село отреагировало по-разному. Если раньше под сахарную сквеку в крае было занято 65 тыс. гектаров, то нынче только 38 тыс. га. Как видим, и на монополию есть управа. Только нам, потребителям, от этого не легче. Если и так дальше пойдет, то может случиться, что Алтай останется без своего сахара. Это, конечно, крайность, но опять же к вопросу об импорте продовольствия. Если мы сами с собой не сможем договориться, в нашем случае с сахаром, то завтра мы получим дешевый и в достатке сахар заграницы. Как, например, мы имеем сейчас те же куриные окорочки, успешно конкурирующие с нашими «си-

ними» цыплятами.

Но это предмет особого разговора. Сегодня все усилия краисельхозуправления направлены на уборку урожая. Надо сказать, не все так просто в проведении этой кампании. И засуха посетила нынче Рубцовский, Угловский и другие степные районы. Погибли зерновые на 500 тысячах гектаров. Эти полмилиона списаны. Однако остальная зерновая клад и его урожайность позволяют быть уверенным, что в продовольственный фонд края зерна будет засыпано в достатке. Останется еще и в федеральный фонд.

Дело за финансами. Кредиты, которые сейчас выдаются сельчанам под даже 130 процентов, непомерно велики. Они могут составлять 15-20 процентов, подчеркнул А. Затлер, иной кредитный политики не должно быть.

Задавались и другие вопросы. В частности, о закупочной цене на зерно. Судя по всему, она будет порядка 170 тыс. рублей за тонну.

Василий УСТИНОВ.

Инф-досье

На прошлой неделе в течение четырех дней в акционерном обществе «Барнаульский шинный завод» проходили выборы генерального директора. На этот пост претендовало два человека. В результате выборов, которые проходили в производственных коллективах предприятия, генеральным директором вновь стал Владимир Тарабанов.

С 29 августа рабочий день аппарата администрации края, многих ведомств Алтая стал начинаться с 9 часов утра. В летнее время рабочий день начинался в 8 часов.

Банкфакс.

Алкоголь ли разъярил пчел, что другое, только они на смерть закусали своего 26-летнего хозяина, который был сильно пьян. Трагедия произошла в селе Кузшино Тверской области. Судебно-медицинская экспертиза констатировала анафилактический шок в результате многочисленных укусов пчел. В Верхневолжье это второй в нынешнем году случай гибели человека от пчел. ИТАР-ТАСС

Завтра - День знаний

ВИДИМО, ПРАВ БЫЛ МИХАЙЛО ЛОМОНОСОВ...

Специалисты из бюро по труду и устройству утверждают, что труднее всего найти сегодня работу именно дипломированным специалистам. А между тем поток абитуриентов в вузы края не спадает, а даже наоборот. Нынешний прием - подтверждение тому. В АГУ, например, средний конкурс был три человека на место, в техническом университете - 2,2. Такая же ситуация и в аграрном, медицинском вузах (они у нас все теперь стали университетами).

Прокомментировать накануне Дня знаний стол пададокскую ситуацию прошу моего собеседника - ректора технического университета, председателя совета ректоров вузов Алтая, академика Международной Академии наук высшей школы Владимира Евстигнеева.



лечения делать филиалы институтами, а институты университетами. В Барнауле сейчас целых пять университетов. Не перебор ли?

- А мне нравится. Наш краевой центр стал поистине университетским городом. Это не дань моде. Рейтинг наших вузов действительно высок. Мы, например, по ряду показателей занимаем 17-е место среди 300 вузов России, а медицинский университет - даже пятое.

Изменяв статус вузов, мы не просто «сменили вывеску», усилив фундаментальную подготовку студентов, введены дисциплины «нетехнические», позволяющие обеспечить более гармоничное, универсальное развитие личности студента.

Кроме того, наш воспитанник теперь по способностям выбирает форму образования. Проучившись три года, получив диплом младшего инженера, четыре - бакалавра, через пять лет становится дипломированым инженером, а через 6-7 лет - магистром. Такая дифференциация характерна именно для университетского обучения.

Мне хотелось бы особо отметить, что увеличивается не только число абитуриентов, но и желающих пройти переподготовку: главных специалистов завода, младший руководящий состав.

(Окончание на 2 стр.)

Инф-досье

Реклама

Главнокомандующий Западной группой войск генерал-полковник Матвей Бурлаков назначен заместителем министра обороны России. Во исполнение Указа главы государства министр обороны генерал армии Грачев подписал соответствующий приказ.

Указ Президента РФ Бориса Ельцина дал «дорогу в жизнь» первой федеральной программе, получившей статус «президентской». - «Дети России». Новая программа, призванная позаботиться о будущем России, включает в себя несколько целевых подпрограмм. Их названия говорят сами за себя: «Дети-инвалиды», «Дети-сироты», «Дети Севера», «Дети Чернобыля», «Планирование семьи», «Развитие индустрии детского питания в РСФСР на 1991-1995 годы».

По меньшей мере 7 человек умерли в результате вспышки холеры в Шанхае. На сегодняшний день число больных в городе достигает нескольких сотен человек. Местные власти пока официально не объявили о вспышке холеры и принимают меры по недопущению распространения болезни в городе. В нынешнем году это уже не первый случай появления холеры в Китае.

С начала года число официально зарегистрированных безработных в России возросло в 1,6 раза и составило на 1 августа немногим более 1,3 млн. человек, констатирует федеральная служба занятости. Только за июль число потерявших работу возросло почти на 64 тысячи. Уровень безработицы по стране в целом сейчас составляет 1,6 процента. Наиболее высокий уровень безработицы в Ингушетии, Ивановской, Ярославской, Псковской и Костромской областях.

ИТАР-ТАСС

Радиаторы отопления стальные. В любом количестве, все типоразмеры, по самым низким ценам в регионе (со склада в Барнауле). Тел. в Барнауле: (3852) 23-12-37.

Продается 3-комнатная квартира с центральным отоплением. Есть вода, водострои, земельный участок, ягодники и деревья плодоносят.

Адрес: Алтайский край, ст. Бурла, Жуковского 8/1.

Продается дом с усадьбой.

Обращаться: с. Б. Ключи Первомайского района, ул. Центральная, дом 113.

Отдыхающие курорта «Белокуриха» немного времени тратили на своеобразный выезд домой. В срок добраться, к примеру, до Новосибирска было не так-то просто. Работники Бийского автовокзала упростили эту задачу, открыв маршрут в Бийск-Новосибирск-Новокузнецк. А местное АТП подвозит к этому рейсу отдыхающих с заранее купленными билетами. Так что гости курорта теперь спокойно живут и лежат до последнего дня.

А. ГОМЗЯКОВ.

г. Белокуриха.

Уехать домой? Нет проблем

Отдыхающие курорта «Белокуриха» немного времени тратили на своеобразный выезд домой. В срок добраться, к примеру, до Новосибирска было не так-то просто. Работники Бийского автовокзала упростили эту задачу, открыв маршрут в Бийск-Новосибирск-Новокузнецк. А местное АТП подвозит к этому рейсу отдыхающих с заранее купленными билетами. Так что гости курорта теперь спокойно живут и лежат до последнего дня.

А. ГОМЗЯКОВ.

г. Белокуриха.

Лес пололи, песни пели

В лесопосадках недалеко от Новозырянова долго раздавались ребячьи голоса. Это учащиеся из Новозыряновской средней школы пропевали саженцы. Местные лесники утверждают, что боролись ребята с сорняками исключительно добросовестно и оказали значительную помощь лесничеству. Ну и, конечно же, сами получили в дни летней практики добрый заряд бодрости и общения с родной природой.

Н. СМУРЯКОВА.

Заринский район.

В кино... на конкурс

Необычный конкурс затеяли работники кинозала Дворца культуры алтайских тракторостроителей. По использованным билетам будут определены самые активные взрослый и детский кинозрители. В сентябре победителей ждут суперпризы.

Ожидания оправдались. Уже за первый месяц число кинозрителей возросло в два с лишним раза. Правда, поскольку во многом зависит от репертуара. А он не всегда такой, какой хотелось бы. Например, остался интерес у зрителей к американским боевикам и порнографии.

Г. РУСАНОВ.

г. Рубцовск

Третий раз и все на том же месте

25 августа семья фермеров, чей хутор расположен недалеко от села Смирново в Заринском районе, наблюдала в 10 часов вечера за круглым светящимся шаром.

Освещенный мощным прожектором хутор, шар проследовал дальше в сторону Заринска. А через несколько мгновений над шаром пронесся к изумлению очевидцев другой огненный шар. Кстати, этим хуторянам можно сказать, везет: пришелев они за два года уже наблюдают третий раз.

Н. СМУРЯКОВА.

Заринский район.

Объявления

Курсы валют

	DM	1430 (-01)
2200 (-0)	1560 (+20)	
2265 (-5)	1450 (01)	
2225 (-5)	нет операций	
2170 (-10)	1470 (+10)	
2250 (-20)	1440 (-10)	
2210 (+20)	1490 (-10)	
2250 (-20)	1410 (-35)	
2180 (-40)	1500 (00)	
1265 (-10)	1480 (00)	
нет операций	нет операций	
2190 (-10)	1420 (00)	
2255 (-10)	1485 (-5)	
нет операций	нет операций	
2180 (-20)	1395 (-20)	
2250 (-10)	1530 (+80)	
2180 (-20)	1400 (00)	
2240 (-20)	1480 (00)	
нет операций	нет операций	
нет операций	нет операций	
2245 (-5)	2245 (-5)	

Банковские курсы даны с учетом состояния на 31 августа 1994 года. В скобках - изменения за последние сутки. Курсы обмена наличных валюты даны в последовательности: курс покупки - курс продажи. Котировки не свидетельствуют о наличии валюты в банке.

Подготовлено агентством "Банкфакс". Тел. 50-80-80.

ИТАР-ТАСС

Конкурс карикатур



Рис. А. МАРКЕЛОВА

Экспресс-опрос

Дети, в школу собирайтесь...

Каникулы пролетели, но как трудно расставаться с летом. И во дворах кое-где еще детом играют дети, звучит магнитофон, и лишь желтые листья напоминают, что наступает сентябрь. Пора в школу собираться... Вот мы и понтересовались, кто и как подготовился к новому учебному году. Как настроены? Все ли необходимое купили?

Лена Н., 7 класс: - На школьной ярмарке в минувшую субботу я купила себе тетрадки, обложки, дневник, ручки и стерхи, на что ушло 20 тысяч рублей. Но на сумку денег не хватило, так как она стоит в 3-5 раз больше этой суммы. Поэтому в школу пойду с пакетом, я их купила разные расцветок.

А. Бреславцева, мать двух школьников: При наличии денег подготовить детей к началу учебного года немудрено. На эту подготовку ушли полностью отпуска мужа. Прошу передать пожелания фирмам «Детский мир» комплектовать одежду для школьников на выбор: для бедных и имущих. Мы

будут достойная жизнь. Судя по всему, мы можем дойти до уровня дореволюционного, когда большая половина населения было неграмотным. Конечно, внуки купили новый костюмчик, ранец, зато за лето ни разу не покупали колбасу и сметану.

М. Новикова, пенсионерка, б

(Окончание. Начало на 1стр.)

Раньше это мероприятие было обязательной, людей буквально из под палки направляли и заставляли проходить дополнительное обучение. Мы с трудом «наскребали» в год 650 человек.

Теперь на переподготовку руяется (точнее слова не подобраны). А почему? - Жизнь заставляет. На прощении недавно в Бийске сознанием по вопросам конверсии глава краевой администрации Лев Коршунов особо отметил появление новых технологий. Их немного, но они интенсивные.

Так, Барнаульский станкостроительный завод практически стоит, но из Японии к нему идут машины, которые дадут возможность создать современную бытовую технику, соответствующую мировым стандартам.

На предприятиях идет процесс сокращения производства, но с учетом новых, интенсивных технологий.

- Владимир Васильевич, ответьте, пожалуйста, на не очень, может быть, тактический вопрос: каков процент платных абитуриентов, тех, кто за свое обучение будет платить? И каковы расценки?

- Из 1400 студентов, поступивших в этом году на дневные отделения, 200 мы приняли за плату. Это 1 миллион в год с каждого.

- Отвлечемся немного, хорошо? Есть мнение, что число аварий на дорогах нашего города увеличилось еще и потому, что за руль сели богатые коммерсанты. Они не сдаются на право, а покупают их. Им легко за-

платить любые штрафы.

Не будем судить, насколько это обоснованно, но по аналогии с высшим образованием, не наводним ли мы краевую экономику «липовыми» специалистами, которые

платят, коммерческих структур и организаций, а остальные получают свободные дипломы по семейным обстоятельствам.

Мы постоянно изучаем данное бюро по труду оустройству и приспособляемся к существу-

ющимся, информационным технологиям обучения, которого нет не только на Алтае, но и в Сибири.

- Наверняка очень дорогое оборудование...

- Из 3,5 миллиарда 85 про-

ВИДИМО, ПРАВ БЫЛ МИХАЙЛО ЛОМОНОСОВ...

окажут ей медвежью услугу?

Во-первых, даже за деньги мы принимаем лишь тех, кто успешно сдал экзамены, но, например, не прошел по конкурсу. Как правило, платных абитуриентов направляют заводы. Они с них и спрашивают строго.

Нынче мы брали деньги не только с предприятий, но и с физических лиц. Наверняка это дети материально обеспеченных пап и мам. Но, поверьте, поблажек им чадам не будет. Если студент плохо учится, его отчисляют строго.

Промышленная технология, как мы убедились, становится интенсивной. А процесс обучения?

- Старые учебники совмещаются с электронными учебниками, электронной почтой.

- Электронные учебники - это наверняка компьютеры. А почта?

Это громадный объем информации практически из всех стран мира о том или ином процессе, научном исследовании.

Не хвастаю, но у нас лучшая техника среди вузов края. А сейчас мы создаем учебно-демонстрационный зал по новым

ющему положению, поскольку впрямую заинтересованы обеспечить наших выпускников работой.

Так, специальности «литейное производство», «сварочное» остаются невостребованными из-за остановки предприятий - и мы сократили сюда прием. Но не закрыли, мы сохраним базу.

Потому что такие специалисты все равно потребуются. Их будет мало, но это элита, которая станет цениться на весь золото.

У каждого студента нашего вуза есть теперь шанс пройти часть программного обучения, практики за границей, в Америке, например.

Недаром в сентябре на коллегии Госкомитета по высшему образованию РФ речь пойдет об опыте работы, проблемах высшей школы Алтая. Это большая часть для нас.

- Видимо, прав был Михаил Ломоносов, провозгласив: «Богатство России Сибирь прирастать будет».

Беседовала
Г. КАНДАУРОВА.

ПОЛОЖЕНИЕ

Приложение 1

о порядке регистрации и ведения залогодателями книги записи залогов

Настоящим положением устанавливается порядок регистрации и ведения (заполнения) залогодателями книги записи залогов для своеобразного и точного отражения в документации субъектов, осуществляющих хозяйственную деятельность, информации о произведенном залоге имущества.

Книга записи залогов ведется в целях обеспечения права заинтересованных лиц получить оперативную информацию о наличии (отсутствии) у третьих лиц права залога в отношении имущества.

З. Книга ведется таким образом, чтобы порядковому номеру записи соответствовало самостоятельное (отдельное) основание возникновения права залога.

4. В том случае, когда в переводе ранее заложенного имущества в настоящем Положении, не имеется изменений, связанных с залогом новых объектов (например, при изменении договора о залоге), в книгу вносятся дополнительные записи с присвоением такой записи самостоятельного порядкового номера и указанием иной информации, предусмотренной настоящим Положением.

5. Изменения, происходящие в составе ранее заложенного имущества, связанные с прекращением права залога на тот или иной объект или группу объектов (например, в случае гибели заложенного имущества, замены предмета залога и т.д.), отражаются в книге путем совершения записи в графе «прочие сведения и примечания» напротив той записи, в которую вносятся изменения. При этом указывается порядковый номер объектов, в отношении которых право залога прекратилось.

Запись удостоверяется подписью залогодателя (полномоченного лица с указанием его должности) и печатью залогодателя. При этом указывается дата прекращения права залога и дата внесения об этом записи.

6. В случае прекращения права залога в целом (например, в случае прекращения обеспечиваемого залогом обязательства) запись о залоге аннулируется путем внесения информации о прекращении права залога в книгу в графе «прочие сведения и примечания» напротив аннулируемой записи.

Запись удостоверяется подписью залогодателя (полномоченного лица с указанием его должности) и печатью залогодателя. При этом указывается дата прекращения права залога и дата внесения об этом записи.

7. Информация об иных изменениях данных, указанных в книге (например, в случае изменения стоимости заложенного имущества, размера обеспечивающего залога требований), отражается в книге в соответствующей графе. В том случае, если в соответствующей графе нет места для внесения дополнительной информации, запись о произведенных (произошедших) изменениях производится в графе «прочие сведения и примечания». Запись удостоверяется подписью залогодателя (полномоченного лица с указанием его должности).

8. Информация об иных изменениях данных, указанных в книге (например, в случае изменения стоимости заложенного имущества, размера обеспечивающего залога требований), отражается в книге в соответствующей

графе. В том случае, если в соответствующей графе нет места для внесения дополнительной информации, запись о произведенных (произошедших) изменениях производится в графе «прочие сведения и примечания». Запись удостоверяется подписью залогодателя (полномоченного лица с указанием его должности).

9. В случае прекращения права залога в целом (например, в случае прекращения обеспечиваемого залогом обязательства) запись о залоге аннулируется путем внесения информации о прекращении права залога в книгу в графе «прочие сведения и примечания» напротив той записи, в которую вносятся изменения. При этом указывается порядковый номер объектов, в отношении которых право залога прекратилось.

10. Книга должна быть пронумерована, прошита и скреплена печатью регистрационного органа.

11. Изготовление книги осуществляется лицами, указанными в п. 1 настоящего Положения самостоятельно.

12. В случае утраты книги, а также при ее полном использовании заводится новая книга.

13. Книга представляется для регистрации лицами, указанными в п. 1 настоящего Положения, при необходимости осуществить залог имущества, а также в иных случаях, когда в соответствии с законодательством и настоящим Положением лица, обязанные вести книгу, становятся залогодателями (в силу закона, в результате реорганизации, передачи имущества, замены предмета залога и т.д.), отражается в книге путем совершения записи в графе «прочие сведения и примечания» напротив той записи, в которую вносятся изменения. При этом указывается порядковый номер объектов, в отношении которых право залога прекратилось.

14. Книга должна быть пронумерована, прошита и скреплена печатью регистрационного органа.

15. Юридическим лицом (предприятием), возникшим в результате слияния, заведется книга при необходимости осуществить залог имущества. Если данное юридическое лицо (предприятие) становится залогодателем в результате правопреемства в процессе его создания, новая книга заводится при регистрации юридического лица (предприятия), при этом на первой странице обложки книги указывается, правоуправляемый каких юри-

НЕ ДЕЛО НА ЗЕМЛЕ - КОРМИЛИЦЕ РАСТИТЬ БУРЬЯН

Земля в последнее время стала доступнее тем, кто решил связать с ней свою судьбу. Но ведь и сама она используется эффективно? Далеко нет. К такому выводу пришли на своем собрании представители сельсоветов Рубцовского района, заслушавшие информацию председателя комитета по земельным ресурсам и землеустройству В. Латышева.

В районе 91 крестьянское хозяйство с общей площадью 11 тысяч гектаров. Некоторые нерадивые фермеры землю используют далеко не лучшим способом. Но

большинство землевладельцев выделены значительные площади под коллективные сады и огороды и индивидуальное жилищное строительство. Так, в поселке Калиновке под индивидуальное строительство отведено 270 гектаров, а осваивается лишь 70 участков площадью 10,5 гектара. Остальная земля перенесена в буряк. Есть претензии и ко многим горе-садоводам. Выход один: ужесточить контроль за использованием земли.

Г.РУСАНОВ.

г.Рубцовск.

Паломники вернулись домой

Вернулись из паломнической поездки по святым местам священники и прихожане Алтайской епархии.

Рассказывает епископ Барнаульский и Алтайский Антоний:

- Трудно передать то волнующее, трепетное состояние, которое испытывает всякий православный человек в паломничестве по святым местам, где каждое место, каждый камень благословлены присутствием Христа.

Мы посетили Вифлеем, Назарет, храм Успения Богородицы в Гефсимании, прошли Крестный путь. Все паломники, и я в том числе, очнулись в святыне воды Иордана. Мы отслужили литургию у гроба Господня. Конечно же, посетили православные крамы и монастыри тех стран, по которым лежал наш путь.

В Греции, на Афоне, нам подвозили моши. Св. Пантелеимон, был отлучен молебен. Поднимались мы и на гору Синай, это уже в Африке, где Господь дал Моисею десять заповедей.

Конечно, были и трудности, так как делегация состояла из 250 человек, около 50 из них с Алтая. Очевидно, в дальнейшем целесообразнее отправлять более компактные группы.

- В ходе вашего паломнического путешествия были, видимо, и знаменательные встречи?

В Константинополе мы присутствовали на службе, проходившей в Патриаршем соборе. После этого меня принял Вселенский Православный Патриарх Феофил.

- Скажите, Владыко, кто финансировал поездку?

В первую очередь, на нее пошли личные средства. В какой-то мере помогла и церковь. Я благословил священников алтайских церквей помочь паломникам. Поеzdka, конечно, очень дорогая. Путевки, которые мы приобретали в одесском обществе «Русский паломник», стоят от 550 до 1000 долларов плюс авиабилеты до Москвы и обратно.

Конечно, хотелось бы, чтобы возможность посетить святыни предоставилась всем верующим. Основные трудности - материальные. Сегодня их испытывают все. Но я надеюсь, что положение со временем исправится. Главное, чтобы мы в сегодняшнее непростое время сохранили веру и терпение.

А. БОЧКАРЕВ.



Москва. Научный центр сердечно-сосудистой хирургии Российской Академии медицинских наук является крупнейшим медицинским учреждением, выполняющим все известные в настоящее время исследования и лечение болезней сердца и сосудов. Здесь лечат больных самых разных возрастов - от новорожденных детей до 80-летних стариков. Особое место в работе центра занимают детские болезни, выполняются более одной тысячи операций в год детям с врожденными пороками сердца.

Ежегодно в центре проходит обследование более 20 тысяч больных, из которых 3,5 тысяч проводятся операции на сердце и сосудах. Центр объединяет два института: Институт кардиохирургии им. А. Бакулева и Институт коронарной патологии и сосудистой хирургии.

НА СНИМКЕ: операцию на сердце проводят академик Л. Бакерия.

Фото ИТАР-ТАСС.

а юридическими лицами (предприятиями);

6) физическим лицам, зарегистрированным в качестве предпринимателей.

2. В книгу вносятся следующая информация:

- а) номер записи;
- б) дата записи;
- в) вид залога (залог с оставлением имущества у залогодателя, залог с передачей имущества залогодателю - залог);
- г) предмет залога (состав заложенного имущества);
- указывается наименование заложенных объектов и их основные характеристики, в том числе стоимость каждого заложенного объекта и общая стоимость заложенного имущества согласно договору либо балансовая стоимость, если право залога возникает в силу закона;
- д) момент возникновения права залога и момент предполагаемого его прекращения. Момент предполагаемого его прекращения (например, согласно договору) прекращения права залога фиксируется путем указания даты либо действия, которое требуется совершил залогодатель для внесения в книгу в графе «прочие сведения и примечания»;
- е) размер обеспечиваемого залогом обязательства (денежный эквивалент);
- ж) прочие сведения и примечания.

Перечисление объектов осуществляется с присвоением каждому порядкового номера;

д) момент возникновения права залога и момент предполагаемого его прекращения (например, согласно договору) прекращения права залога фиксируется путем указания даты либо действия, которое требуется совершил залогодатель для внесения в книгу в графе «прочие сведения и примечания»;

е) размер обеспечиваемого залогом обязательства (денежный эквивалент);

ж) прочие сведения и примечания.

Внесенная в книгу информация удостоверяется подписью залогодателя (полномоченного лица с указанием его должности) и печатью залогодателя.

Подпись и печать ставятся в конце записи.

Расстояние между окончанием текста записи и подписью устанавливается равным одной строке.

Иная информация, под-

чину, всем заинтересованным лицам. Наличие заинтересованности определяется фактом обращения за получением указанной информации.

14. При реорганизации юридического лица (предприятия) в форме слияния с другим юридическим лицом (предприятием), не осуществляющему ведение книги, присоединяется к ней лица, участвовавшие в ее правопреемственности.

15. Юридическим лицом (предприятием), возникшим в результате слияния, заводится книга при необходимости осуществить залог имущества. Если данное юридическое лицо (предприятие) становится з

Остается уповать на случай

По ночам лесные массивы километров в двадцати к северу от французской столицы оглашаются мощным рычанием, от которого у жителей тамошних селений мураски пробегают по спине. Отряды жандармов и охотников уже не первый день пытаются обнаружить источник грозного рычания, то и дело натыкаясь на внушительные следы, которые, судя по всему, принадлежат 60-килограммовой пантере. Однако само животное им так и не попадается.

Откуда под Парижем пантера? В полиции

Чем живет планета



□ Откуда под Парижем пантера?
□ Накладно говорить с заграницей
□ Не распознали клад

По материалам прессы

Кейс был пластмассовый, железяка - платиновой

На Алтуфьевском шоссе у ремонто-дорожной бригады Мосавтотранса был шанс озлотиться. Работники, латая российские дороги, снимали старый слой асфальта, чтобы положить новый.

Под конец рабочего дня асфальтоукладочная машина изрыгнула в кузов самосвала не большую «дипломат-кейс». Трудяги, естественно, мигом отключили свою машину и с азартом клоунскателей кинулись к находке. Разломав пластмассо-



Польша. Образ очаровательной американской актрисы Мерлин Монро до сих пор волнует человечество.

Недавно в Варшаве радиостанция «Вав» устроила соревнование среди претенденток, считающих, что они похожи на американскую звезду.

На снимке: одна из финалисток конкурса «Стать Мерлин Монро» 19-летняя Анна.

Фото ЦАФ - ИТАР-ТАСС.

Стареет матушка Москва

По сообщению Москкомгорстата, за первое полугодие в столице умерло 76 тысяч человек, а родилось лишь 32,8 тысячи. Кроме того, отмечается неумолимое старение жителей столицы. Люди нетрудоспособного возраста составляют почти 30 процентов от общей численности. К этому раскладу добавляется невиданное доселе количество погибших от несчастных случаев - девять с половиной тысяч человек.

Добавьте еще дорожнину жизни, экологию и преступность.

БИБИКОВА Елена
ФОТОГРАФИЧЕСКАЯ СТУДИЯ
«СИМФОНИЯ»
САНКТ-ПЕТЕРБУРГ

«КПРФ»
САНКТ-ПЕТЕРБУРГ

Музей

Здесь бывал сам Альфред Брем

Алтайский краеведческий музей - один из старейших в стране. Год его рождения - 1834-й. Начинался он как музей горного дела, первыми экспонатами которого стали машины и механизмы тех времен. Они сохранились до сих пор, а к ним добавляется множество других.

Двенадцати залов музея не хватает для показа всех экспонатов. Из запасников на «белый свет» выходит самые интересные и зрелищные. Изобретены специальные стенды, позволяющие использовать площади даже не на сто, а на двести-триста процентов.

Как экспонаты попадают в музей? В последнее время люди стали гораздо чаще приносить сюда вещи. Раньше не задумывались об их ценности, а теперь смотрят иначе. Появились профессиональные скопуки-старины. Каждую четвертую икону приписывают Андрею Рублеву, предлагают оценить латунный поднос на вес... Безвозмездно

сейчас ничего не передают.

Нетрадиционным путем попала в музей фотография белогвардейцев, снимавшихся в Барнауле. Ее прислал профессор из Англии, который в свое время посетил музей и пришел от него в восторг.

Сотрудники музея ездят в ежегодные экспедиции. Не так просто отыскать предметы старого быта. Если до революции находились редкости вплоть до семинарского века, то теперь вещи и более позднего времени разыскивать сложно. Не берегут винки семинарские реликви, выбрасывают «хлам» из домов. Тем не менее бывают удачные поездки. Например, в Третьяковский район, где старообрядцы сохранили одежду, утварь далеких лет.

В музее великолепная библиотека, насчитывающая примерно двадцать тысяч томов. Здесь много уникальных книг, таких больше нет нигде на Алтае.

Ю. БРОВКИНА.

Спорт

Снова дорожка потянулась вверх

Где-то на рубеже семидесятих-восьмидесятых годов в чемпионатах СССР по легкоатлетическим многоборьям Алтай, будь такая возможность, мог выставить враз две, а то и три примерно равные команды. Однако допускалась строго лишь одна и это весьма успешно соперничала со сборными республик. Затем несколько лет в отечественном легкоатлетическом семиборье правила балом барнаульская динамовка Наталья Шубенкова - трижды подряд она выигрывала чемпионаты страны, добиваясь «серебра» в соревнованиях «Дружбы», «бронзы» на первых Играх добрых воли, и, наконец, была четвертой на Олимпиаде в Сеуле. А когда Наталья «повесила

шпорки на гвоздь», как это нередко случается, наступила спад в алтайской семиборье, спортивмены довольствовались результатами, так сказать, местного значения.

Спад, но отнюдь не кризис. И нынешний сезон - тому подтверждение. После даже резких разногласий нашли общий язык заслуженный тренер России Ю. Захаров и его воспитанник В. Кудрявцев - витое образовалась интересная и многообещающая тренерская пара, которая и тянет алтайское легкоатлетическое семиборье на самый верх. В июле барнаульский дуэт Н. Тимофеева - О. Кунгрова в составе российской сборной стал чемпионом молодежного командного первенства

А. СТЕПАНОВ.

Как стать футболистом?

Ими, как и солдатами не рождаются. Поэтому у ребят, мечтающих стать классными футболистами - прекрасный шанс! С 1 по 15 сентября на стадионе «Динамо» проводится конкурсный отбор в динамовскую ДЮСШ. Возрастные рамки значительно расширены по сравнению с прошлыми

сезонами - от 1978 года рождения до 1986-го. С 10 до 12 и с 14 до 16 часов (кроме субботы и воскресенья) отбор будет проводить мастер спорта Б. Брыкин, В. Белоzerский, Ю. Ефимов, А. Лути, А. Подзоров, С. Каргинин.

Поэтическая рубрика «АП»

Владимир СЕРГЕЕВ

КУХАРКА, ГОСУДАРСТВО И РЕВОЛЮЦИЯ

Запылало задорно и жарко
Боевое Октябрьское зарево,
И, шуря клююко, кухарка
Принялась за отменное варево.
Не какое-нибудь - государево

Варево.

Наготовила досыта пищи
На бесплатной народной крошище

И Россию зажала в кулак
Под названием ГУЛАГ.
Вот так.

А когда она дуба дала,
Не убавилось дыма

и чада -
Общепитовские дела
Подхватили кухаркины

Развалила вековое содружество,
Обобрав, облашоши народ,

Под торгашество, под хапужество
Повели нас бесстрашно вперед

И за несоблюденный регламент
Расстреляли из пушек парламент,

Окрестила кухаркина братия
А чтоб вперед преуспеть

Подрастают кухаркины внуки.

Организация СДАЕТ В АРЕНДУ помещение под офис 100 кв. м.
Тел.: 24-34-63,
23-65-44,
23-84-69.

ПРОДАЮТСЯ новые автомобили ВАЗ 21083, 21093 (люкс).
Тел. 50-84-15, 42-73-85.

● Продаю бийскую мебель «Катунь», «Кедр» и прихожую по самым низким ценам.
Тел. 41-01-95, 51-45-58.

МЕНЯЕМ КамАЗ 5320 или два трактора Т-150 и прицеп на новый автомобиль «Урал» (дизель).
Тел. 24-48-34.

РЕАЛИЗУЕМ стиральный порошок «Киви». Оптом и в розницу. Цены ниже.

Тел. 23-67-23.

● Меняю 2-комн. благоустроенную квартиру в г. Биробиджане на равноценную в г. Барнауле.

Тел. 77-98-77 (после 19).

Организация КУПИТ треххолодильник в рабочем состоянии.

Тел: 29-03-90 (с 9 до 17).

Вниманию пчеловодов!

Организация принимает заявки на поставку неплодных и плодных маток в 1995 году. Заявки направлять: 658000, Алтайский край, Тальменское ц. п./о, а/я 80.

● Обмениваются на продукты питания турбокомпрессоры для комбайнов.

Тел. 24-04-46.

● Продаю 2 - комн. квартиру (комнаты изолированные, 1 этаж) на п. Южном, можно под офис.

Тел. 25-01-79.

Организация РЕАЛИЗУЕТ сливы и яблоки. Тел. 22-70-89, 77-60-84, 24-55-70.

● Меняю комнату и однокомнатную квартиру на 2 - комнатную.

Тел. 41-95-00 (с 12 до 18).

● Продается - 2 комн. квартира 45 кв.м в 2 - этажном 8 - квартирном кирпичном доме с центральным отоплением, недорого.

Обращаться: Мамонтовский р-он, с. Крестьянка, Ко-валевка М.К.

Тел. (8-213) 28-325.

ПРОДАЮ ИЛИ МЕНЯЮ сельхозпродукцию трактора: ПТЗ-554, Т-40-4М. Тел. 25-55-13.

● Продаю многофункциональный оверлок «Самара», скончную машину, электропривод.

Тел. 24-71-59, 52-10-40.

● Продаю 3-комн. квартиру в центре.

Тел. 25-68-79.

● Куплю 1-2-комн. квартиру.

Тел. 23-33-92 (до 18), 27-11-17 (с 19).

● Продаю сад на горе, недорого.

Тел. 23-34-05 (до 18).

● Меняю 3-комн. квартиру у «Российского текстиля» («Круца»), на 1-комн. и любую малосемейку.

Тел. 77-65-11.

● Утерянный диплом БТ № 91483 на имя Пере-сыпкиной Ирины Геннадьевны, окончившей Кемеровский строительный техникум в 1979 году, считается недействительным.

● Продаем дачный участок (10 соток, есть домик) в Заинске.

Тел. 22-08-91.

● Меняю половину частного дома в г. Камене-на-Оби (60 кв.м, 3 комнаты, кухня, огород 2 сотки, баня, надворные постройки) на благоустроенную квартиру в г. Камне-на-Оби.

Обращаться в Барнауле тел.: 23-86-26 (до 18), 22-73-73 (после 18), в Камне: ул. Лермонтова, 51-1.

● Продаю ВАЗ 2101 1976 г. выпуска в хорошем состоянии.

Тел. 26-67-73 (после 19).

Выражаем сердечную благодарность коллективу АО «Запсибэлектромонтаж» за неоценимую помощь в организации похорон, а также всем, кто разделил горечь утраты дорогого мужа и отца Романенко Михаила Николаевича.

Семья Романенко.

Выражаем сердечную благодарность администрации и коллективу предприятия «Хозторг», профтехучилища № 11, родным, друзьям и знакомым, оказавшим помощь в организации похорон трагически погибшего Дешевых Тимофея Степановича.

Волощук Г.И.

Реклама "АП"
Короленко, 105
5 этаж

АЛТАЙ ИНФОРМ ПРЕСС

Реклама "АП"
тел. 23-34-78
факс 23-44-30

Продам:
пишущие машинки «Оптима», «Янтарь», «Любава»; телефонные аппараты, калькуляторы, диктофоны, копиро-вальные аппараты. Гарантийный ремонт. Тел. 24-32-96.

Реализуем: с/шины 580-810, 850-18, 720-885, 18-88, 240-408; в/шины 280-508, 240-508, 220-508 или меняем на сахар, муку.

Тел. 24-04-46.

Организация реализует со склада в г. Барнауле х/б ткани в ассортименте, цены ниже комбинатских.

Обращаться:

ЧИТАЛЬНЫЙ ЗАЛ

«Я сын полка конных войск»

Как поэт Николай Байбуза начинал в Барнауле, печатался в местной периодике, но первая книга его стихов вышла не на родине, а в Саратове, где живет сейчас автор. Называется сборник «Я сын полка конных войск». У многих стихов, вошедших в него, алтайские истики и корни.

Роман «Волхитка»

Автор этого романа - Николай Гайдук, тоже наш земляк, ныне красногорец. Кто такая Волхитка? Это колдунья, превратившаяся в волчицу. В романе переплетаются веселая сказка далеких времен и сегодняшняя жесткая действительность. Вышла книга в Красноярском книжном издательстве.

Стихи Киплинга

Джозеф Редьярд Киплинг - один из самых читаемых и любимых в России зарубежных авторов. Переводили его на русский язык самые блестящие певцы, но это не остановило молодого барнаульского поэта Константина Филатова, который предложил читателям свои переводы (некоторые публиковались в «Алтайской правде»). Недавно вышла книжка стихов Р. Киплинга в переводе К. Филатова: «Ее издали - краевой молодежный фонд и редакция журнала «Встреча».

«К Василию Макаровичу Шукшину»

Так, назвал очередную книжку авторского альманаха «Август» его издатель и редактор Валерий Тихонов. В нее вошли стихи, интервью, очерки, письма. Издание было приурочено к 65-летию В. Шукшина, и В. Тихонов намеревался продать его вместе с другими выпусками альманаха на горе Пикет во время праздника. Но на Пикете он не пустила милиция, сославшись на запрет Сростинской администрации.

P. S. Можно понять администрацию на горе Пикета, что она хотела избежать скандала, но как понять то, что на Пикете можно было спокойно и свободно торговаться газетами «Завтра» (бывший «День»), «Русский порядок», кришнитской литературой - всем, чем угодно, и только альманах «Август», посвященный Шукшину, оказался в опале?

Пригласительный билет

ИМЕНА И ДАТЫ

Негаснущие звезды августа

Сегодня мы прощаемся с августом. Так случилось, что весь он стал месяцем прощаний.

Пройдет время, и в календарях памятных дат отразятся эти авгуастовские дни рядом с днями рождения. И мы отметим их, как отмечаем нынче даты, связанные с бессмертными русскими именами. На них богат звездный месяц август.

Ушел из жизни писатель Леонид Леонов. Его судьба соединила два столетия, две эпохи, три войны, три революции. 1899-1994.

Год не дожил до своего 70-летия режиссер Евгений Симонов, выросший в самом театральном театре - имени Вахтангова - и умноживший его славу.

«Жизнь - вечность, смерть - лиши миг...»

Я ничего не понимаю! Что они делают? - в ужасе спрашивал старый мхатовский вахтер, когда из театра выносили гроб с телом Иннокентия Смоктуновского.

Римма Казакова называла смерть Роберта Рождественского «выстрелом в поколение шестидесятиков». Андрей Дементьев сказал: «...мы не забудем то, что он вместе с Ахмадулиной, Евтушенко,

Вознесенским сделал в годы оттепели для того, чтобы поэзия рванулась к людям».

Не стало одного из старейших писателей Алтая Петра Старцева.

Вечер памяти молодого барнаульского музыканта Вадима Маркова состоялся в театре драмы...

Последним героем Смоктуновского должен был стать Арбенин из лермонтовского «Маскарада». В его монологе есть слова:

«Жизнь - вечность, смерть - лиши миг...»

5 августа. 150 лет назад родился Илья Ефимович Репин (1844-1930). Он был необычайно одарен и обладал пылким

восторженным характером, до конца дней своих оставаясь большим ребенком. Ученики и коллеги однажды пытались устроить праздник в честь Репина. Он отбивался и кричал: «Что за комедия! Надо работать, а не вздором заниматься. Оставьте меня, я не талантлив. Если я что-нибудь сделал, то только трудом, работой по 20 часов в сутки, ничем больше...»

В нашем Художественном музее есть одна работа Репина. Это «Портрет неизвестного». Картон, смешанная техника. 1910 год.

10 августа музея истории литературы, искусства и культуры Алтая приглашает поклонников Михаила Михайловича Зощенко на вечер, посвященный 100-летию со дня рождения писателя. Прозвучали записи рассказов Зощенко в авторском исполнении и в исполнении выдающихся артистов.

Михаил Михайлович родился в семье художника-передвижника по томственного дворянства, учился на юридическом факультете Петербургского университета, на первой мировой войне получил четыре боевые ордена, добровольцем пошел на гражданскую войну, затем работал сапожником, постовым милиционером, контрорщиком в порту, инструктором по кролиководству и куроводству.

19 августа. 65 лет со дня смерти Сергея Павловича Дягилева (1872-1929) - организатора знаменитых «Русских сезонов» за границей, создателя балетной труппы «Русский балет С. П. Дягилева». Как вспоминал Александр Бенуа, именно «кузен из провинции» (Дягилев был родом из Перми) превра-

тил домашний кружок в объединение «Мир искусств», ставшее серьезным художественным явлением.

31 августа. 245 лет со дня рождения Александра Николаевича Радищева (1749-1802). Его «Путешествие из Петербурга в Москву», за которое писатель был наказан ссылкой, печаталось в «собственной типографии автора», было конфисковано, распространялось в списках. Радищева можно считать одним из родоначальников российского «самиздата», который, пройдя через долгие годы гонений и преследований, существует и до сих пор.

В Барнауле выходит «самиздатовский» литературный альманах «Ликбез» (штаб-квартира находится на Павловском тракте). Литбюро альманаха главный редактор - Вячеслав Корнеев, его зам. - Игорь Колыков, заведующие отделами - Сергей Левин и Михаил Гундарин. Молодые люди, которым нет и тридцати, философствуют на страницах «Ликбеза», публикуют стихи, прозу, и ссылка им не грозит. Хотя во времена, даже не столь далекие, как радищевские, им устроили бы еще тот «ликтбез»...

(В обзоре использованы сообщения «Известий», «Комсомольской правды», «Московских новостей», ИТАР-ТАСС и собственная информация).

Концерты в Санкт-Петербурге



«РУСНАРИ»

И «ФАНТАЗЕРЫ» ПОБЫВАЛИ НА ИГРАХ ДОБРОЙ ВОЛИ

Доброй была и воля краевой администрации, благодаря которой состоялась эта поездка.

Концертные выезды нынче дороги. И как бы ни были знамениты и таланты «Руснари» с «Фантазерами», но без хлопот и забот властей («Фантазерам» помогла еще и родная тальменская администрация, а «Руснари» - институт культуры) ничего бы не случилось. К этому надо добавить, что за артистов-земляков «блеск» наше автономное предприятие: из Барнаула в Петербург и обратно доставило их на самолете хоть и не совсем бесплатно, но по сильной цене.

Пrestижными для края были выступления на Играх доброй воли барнаульского ансамбля русских народных инструментов (руководитель Юрий Крамар) и детского театра хореографических миниатюр из Озерок (руководители Петр и Галина Казаковы). Ездили с «Руснарями» и солист нашего театра мюзик-холла Петя Приходько - тот, что поет заглавную партию в рок-опере «Иисус Христос - суперзвезда».

Наши земляки и себя показали, и других повидали. Каждый день в их распоряжении был экскурсионный автобус, и они побывали в Пушкино, и в Павловске, и в Петродворце, и даже в Новгороде. Привезли с собой впечатления о Марининском театре, Малом оперном, мюзик-холле, балете Бориса Эфмана...

Мораль: «звезды» сияют не только на столячных небосклонах. Давайте же замечать их и ценить здесь, у себя дома, не дожидаясь следующих больших Игр.

На снимках: афиша «Руснари» в Северной Пальмире (фото Е. Галкина); Света Клепикова - мисс детских Игр доброй воли-94 (фото В. Вестингаузена).

Выставка в Москве

МОНГОЛИЯ НА ПОЛОТНАХ алтайского художника

В самом центре Москвы, в Спасо-Песковском переулке, в залах культурно-информационного центра Монголии, работает персональная выставка алтайского живописца Федора Торхова.

Излишне объяснять, почему именно в монгольском центре демонстрируются эти картины. Художник знает Монголию так же, как и родной Алтай. Многие годы принимает его там как старого друга. Нет, наверное, такого художественного музея или картинной галереи в Монголии, где бы в монгольском пейзаже не была хотя бы маленькая цветовая пятнушка.

Горный Алтай и Монголия на всю жизнь стали его студиями, рабочими мастерскими, местами обитания. Здесь, в любое время года и в любую погоду, он пишет этюды. Пишет на картоне, оргалите, холсте, ватмане - карандашом, углем, акварелью, гуашью, маслом, нючке всего - темперой. И самые интересные живописные работы нынешней выставки, такие как «Монгольский Алтай», Зем-

ля Баян-Улгия», «После дождя. Радуга» и другие, написаны именно темперой.

О большом мастерстве живописца говорят портреты - «Учителяницы из Улан-Батора», «Арат из Кобдо». Арат излучает такой свет и такое добро, так много его образ говорит об этой стране, что в нем видится вся Монголия.

Выставка, открытая при участии Союза художников России и монгольского посольства, получила большой резонанс. По инициативе посольства она будет в октябре показана в Улан-Баторе, на что дало «добро» министерство культуры Монголии. Так страна выражает свою признательность художнику и его творчеству, двадцатилетний итог которого подводит эта выставка.

До праздника - меньше года

Готовится расширенное заседание коллегии комитета по культуре администрации края. На повестке дня - подготовка к празднованию 50-летия Победы.

«Лорелей» едет в Гамбург

Молодежный фольклорный ансамбль «Лорелей» краевого Центра немецкой культуры готовится к поездке в Германию. Новая концертная программа (на немецком и русском языках) перед гастролями в Гамбурге и других городах Германии будет показана жителям Барнаула в начале сентября.

Страницу подготовили журналисты О. Шевчук (текст) и Н. Сериков (макет).

АЛТАЙСКАЯ ПРАВДА

Регистрационное свидетельство №41

Главный редактор А.А.ХАРЫБИН.

Редакционная коллегия: А.С.АСТАПОВ, А.П.БОТЬЕВ (технический директор), В.Г.ГРОХОТОВ (директор государственного издательско-полиграфического предприятия «Алтай»), Л.Н.ИЗВЕКОВА, М.И.ОРЛОВ (первый зам.главного редактора), В.А.СИНОЛИЦ (ответственный секретарь), А.М.ТЕЛИЦЫН (зам.главного редактора), В.СУСТИНОВ, О.Н.ШЕВЧУК.

АДРЕС РЕДАКЦИИ:

656049, г.Барнаул, ул.Короленко, 105.
Телефон для справок по редакции: 23-33-69.
Факс: 23-44-30. Телефон по рекламе: 23-34-78.
Наш расчетный счет 001609402 в Октябрьском отделении Алтайкредитпромбанка,
МФО 101716, код 87/2. Счет РКЦ 700161803.

в РУБЦОВСКЕ -
в ПОСПЕЛИХЕ -
в КУЛУНДЕ -
в КАМНЕ-НА-ОБИ -

Акционерный
АЛТАЙКРЕДИТ-
ПРОМБАНК
Президент
Н.СКРИПНИК

Г.Руданов
Ю.С.Савельев
Н.И.Гурченко
И.Н.Микуров

Редакция может публиковать статьи в порядке обсуждения, не разделяя точек зрения авторов.
За содержание рекламных материалов ответственность несет рекламодатель.
Авторы опубликованных материалов несут полную ответственность за точность приведенных фактов, читат, экономико-статистических данных, собственных имен, географических названий и прочих сведений.
Письма, рукоописи, фотографии, рисунки не рецензируются и не возвращаются.
Газета отпечатана в государственном издательстве «Алтай».

ГАЗЕТА НАБРАНА И СВЕРСТАНА В КОМПЬЮТЕРНОМ ЦЕНТРЕ РЕДАКЦИИ
АЛТАЙСКАЯ ПРАВДА
Выход по графику - 17.00.
Сдано в печать - 17.00.
Индекс 50302.
ТИРАЖ: 160,000 экз.

Афиша сентября

«Снайпер» бьет в цель

Любителем мелодрамы приглашаем в кинозал посмотреть фильм «ГЛАЗА» про первую любовь. В новом для себя жанре пробует силы режиссер В. Ховенко, запомнившийся зрителям по комедийным

картины «ЖИЗНЬ, СМЕРТЬ И ЛЮБОВЬ» Б. Юзны убеждены, что настоящая любовь не умеет никого. Курт, используя результаты научных исследований отца, возвращает к жизни погибшую любовь. Кинолента, сделанная в жанре фильма ужасов, насыщенная поразительными спецэффектами.

«ОПАСНОЕ ПРИКОСНОВЕНИЕ» Л. Филиппса, «ОТДЫХ ПО РАЗДЕЛЬНОСТИ» М. Андерсона, «ЗВЕЗДА ЗА 20 ДОЛАРОВ» П. Лидера и «АРОМАТ СТРАСТИ» Д. Гамма - все это тоже про любовь.

Новая версия фильма «ПОБЕГ» несколько отличается от романа Д. Томпсона, но в нем есть свои достоинства, которые ставят его выше стандартных голливудских историй. Звездный актерский дуэт (в реальной жизни это супружеская пара) К. Бейсинджер и А. Болдуин и работа прекрасного режиссера Р. Дональдсона могут расчитывать на зрительский успех.

Герой американской

Афиша сентября

Ой, мороз, мороз, не морозь меня!

Завтра уже осень, а за нею - неизбежная зима. Холод не страшен, если есть чем топить. А если нечего? Из-за нехватки топлива могут